

RAZPIS USPOSABLJANJA ZA NAZIV STROKOVNI DELAVEC 1 - ŠPORTNO TRENIRANJE – KOLESARSTVO – GORSKO, KOLESARSTVO - BMX

ORGANIZATOR:	KOLESARSKA ZVEZA SLOVENIJE
TERMIN SEMINARJA:	Usposabljanje se bo izvedlo v dveh delih, najprej obvezne vsebine in zatem še posebne vsebine. OBVEZNE VSEBINE: od 29.03.2021 do 02.04.2021 POSEBNE VSEBINE: od 02.04.2021 do 18.04.2021
KRAJ:	Teoretičen del: Spletna izvedba preko ene od aplikacij za izvajanje predavanj na daljavo. Praktičen del: v Ljubljani, Kranju (v naravi: Ljubljana: Bike Park Ljubljana, BMX Park Ljubljana, Golovec Trails in Kranj: poligon Borovničke).
VODJA PROGRAMA USPOSABLJANJA:	Luka Žele
UDELEŽENCI:	Na seminar bo sprejetih 24 kandidatov , ki bodo do navedenega roka poslali prijavnico in priložili ustrezna dokazila. Dogodek bo izveden, če bo prijavljenih najmanj 15 kandidatov .
POGOJI PRIJAVE:	Na program usposabljanja za naziv Strokovni delavec 1, športno treniranje, kolesarstvo – Gorsko, kolesarstvo – BMX se lahko prijavijo kandidati, ki izpolnjujejo naslednje pogoje: - starost najmanj 18 let, - dosežena najmanj srednja poklicna izobrazba, - opravljena kolesarska šola*.
POTREBNA DOKAZILA:	Kandidati morajo do navedenega roka poslati izpolnjeno prijavnico in predložiti naslednja dokazila: - kopijo osebnega dokumenta, - kopijo spričevala o zadnji doseženi izobrazbi - dokazilo o opravljeni kolesarski šoli*
OB ZAKLJUČKU:	Kandidati, ki uspešno opravijo vse izpitne obveznosti po uspešno zaključenem usposabljanju prejmejo diplomo o usposobljenosti s katero se vpišejo v razvid strokovno usposobljenih delavcev v športu . Kandidati ob zaključku prejmejo osnovno licenco KZS Učitelj/vodnik gorskega in BMX kolesarstva, Strokovni delavec 1 , ki velja eno koledarsko leto.
PRIJAVA NA:	https://forms.gle/4GgxfHAMWRgkZi786 Prosimo vas, da kopijo spletne prijavnice, ki jo boste prejeli v vaš poštni nabiralnik, natisnete in podpišete ter skenirano skupaj z obveznimi prilogami posredujete na e-mail usposabljanje@kolesarska-zveza.si . Račun za plačilo boste prejeli na posredovan e-mail.
ROK PRIJAVE in PREDLOŽITVE DOKAZIL:	Rok za prijavo je 26.03.2021 do 12.00 ure oz. do zapolnitve prostih mest. *Kolesarsko šolo lahko opravi udeleženec tudi naknadno, če na usposabljanju prikaže zadovoljivo tehnično znanje vožnje.
KOTIZACIJA:	590 EUR V ceno je vključena tudi osnovna licenca KZS Učitelj/Vodnik gorskega in BMX kolesarstva, Strokovni delavec 1, ki velja eno koledarsko leto.
POGOJI DOKONČANJA:	Pogoji dokončanja so: - 80% prisotnost na obveznih vsebinah programa usposabljanja, - 80% prisotnost na posebnih vsebinah programa usposabljanja,

	<ul style="list-style-type: none"> - opravljen izpit, ki je sestavljen iz teoretičnega in praktičnega dela: <ol style="list-style-type: none"> 1. Teoretični del: <ul style="list-style-type: none"> - Izpit iz obveznih vsebin; - Izpit iz posebnih vsebin. 2. Praktični del: <ul style="list-style-type: none"> - Izpit iz praktičnega dela in tehničnih elementov. 3. Seminarska naloga <p>Kandidat mora opraviti seminarsko nalogo na temo, ki jo določi v dogovoru z vodjo usposabljanja.</p> <p>Izpit se ocenjuje kot »opravil« ali »ni opravil«.</p> <p>Kandidati morajo usposabljanje zaključiti najkasneje v roku 3 let od zaključka tečaja, posamezen izpit pa lahko opravljajo največ trikrat. Če kandidat v roku ne zaključi zahtevane obveznosti, se mora ponovno udeležiti usposabljanja.</p>
NAMEN IN CILJ PROGRAMA:	<p>Cilj programa Športno treniranje, Kolesarstvo - Gorsko, Kolesarstvo – BMX na 1. stopnji je, skladno s kompetencami, ki jih daje program, omogočiti usposobljenemu strokovnemu delavcu, da izvaja in spremlja proces športne vadbe v športni panogi kolesarstvo - gorsko, kolesarstvo - BMX v vseh njenih pojavnih oblikah.</p>
PRIDOBLEJENE KOMPETENCE:	<p>Kandidati, ki uspešno opravijo vse izpitne obveznosti si pridobijo naziv Strokovni delavec 1, Športno treniranje, Kolesarstvo - Gorsko, Kolesarstvo - BMX.</p> <p>Program usposabljanja Športno treniranje, Kolesarstvo - Gorsko, Kolesarstvo – BMX na 1. stopnji, omogoča posamezniku kompetence oziroma znanja, spretnosti in odgovornosti za izvajanje in spremljanje procesa športne vadbe v vseh pojavnih oblikah športne panoge kolesarstvo - gorsko, kolesarstvo - BMX, s ciljem tekmovalnega dosežka, ohranjanja zdravja, dobrega počutja in vitalnosti, druženja oziroma zabave.</p>
URNIK OBVEZNIH VSEBIN:	<p>Urniki obveznih vsebin on-line</p>
URNIK POSEBNIH VSEBIN:	<p>*Točen urnik bo objavljen naknadno, predvidoma 18.03.2021.</p> <p>Predvideni termini za izvedbo predavanj z vključenimi odmori so:</p> <ul style="list-style-type: none"> - izvedba predavanj prek spleta: <ul style="list-style-type: none"> 02.04. od 16.00 do 18.00 ure 06.04., 07.04., 09.04., 13.04., 15.04. od 16.00 do 21.00 ure - praktične vsebine (Ljubljana, Kranj): <ul style="list-style-type: none"> 10.04., 11.04. od 09.00 do 17.00 ure 16.04, 17.04, 18.04. od 09.00 do 19.00 ure
DODATNE INFORMACIJE:	<p>usposabljanje@kolesarska-zveza.si</p>